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Sekil 1°de kenar uzunluklari desimetre cinsinden verilen 4. Kuzey, Cemal’e kalemlerinin yarisini verdiginde Kuzey’in
levha Sekil 2’deki gibi ortadan ikiye katlanarak kesikli ¢iz- kalem sayisinin, Cemal'in kalem sayisina orani 25_3 olu-
gilerle belirtilen yerden kesilip atiliyor ve geriye kalan par-
¢a tekrar aciliyor. yor.
ilk durumda Cemal kalemlerinin %’ini Kuzey’e verseydi
7 dm ayni oran kag olurdu?
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Sekil 1 Sekil 2
Buna gore, Sekil 1°deki dikdortgen levhanin gevresinin - _
uzunlugunun son durumdaki seklin ¢evresinin uzun- g
luguna orani kagtir? §
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% 5. 102 égrencinin tamaminin oy kullandigi bir okulda ibra-
E him, Tugrul ve Mesut okul bagkanlik se¢imine katiimis-
l; lardir.
©
S
z ibrahim’in aldigi oy sayisinin, Tugrul’un aldig: oy sa-
Bir pastanede peynirli pogagalar 8 TL'ye, kiymali pogda- 2 yisina orani - olduguna gére, Mesut’un aldi§i oy
calar 10 TLl'ye satiliyor. Bir giinde satilan peynirli podaca =3
6 s sayisi en az kag olur?
sayisinin kiymall pogacga sayisina orani 7 dir. B -
. . D A)3 B)9 C)12 D) 15
Pastanede tim pogacalar satilmis ve bu satistan 708 TL <
gelir elde edilmistir. qg;
Buna gore, kag tane peynirli pogaca satiimistir? ©
A) 30 B) 36 C)42 D) 48 @
=
Sinav basari notunun 70 oldugu 36 kisilik bir sinifta bu
sinavda basarili olan 6grenci sayisi 21°dir. 6. Birarac 3 saatte 324 km yol gitmistir

Sinav basari notunun 60’a diisiiriilmesi sonucunda
basarili olmayan égrenci sayisinin, basarili 6grenci
sayisina orani asagidakilerden hangisi olamaz?
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Buna gore, bu aracin gittigi yolun gegen siireye orani
m/sn. cinsinden asagidakilerden hangisidir?

A) 30 B) 60 C) 90 D) 120
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Asagidaki paketlerin her birinde belirtilen miktarlardaki
meyve ve yogurt karistirilarak yapilan meyveli yogurtlar
bulunmaktadir.
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700 g Yogurt 300 g Yogurt 400 g Yogurt 650 g Yogurt
300 g Kayisi 200 g Visne 100 g Muz 350 g Cilek

Bir markette meyve orani 1 ‘Un altindaki meyveli yogurt-
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lar satiimamaktadir.

Buna gore, hangi paketteki meyveli yogurtlar bu mar-
kette satilimaz?

A)Kve L B)Kve M C)MveN D)LveN

icinde mavi ve kirmizi top bulunan iki kutu asagida veril-
migtir.
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2. Kutu

1. kutudan 1 mavi, 3 kirmizi top alinip 2. kutuya atiliyor.

Buna gore, son durumda 1. kutudaki kirmizi top sayisi-
nin 2. kutudaki mavi top sayisina orani asagidakilerden

hangisidir?
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Bir tel, olusacak her parganin santimetre cinsinden uzun-
lugu birbirinden farkli birer dogal sayi olacak bigimde iki
farkli yerden kesiliyor.

Olusan parcalardan en kisa parg¢anin, en uzun parga-

7
uzunlugu santimetre cinsinden asagidakilerden hangisi

nin uzunluguna orani olduguna gore, telin toplam

olabilir?

A)9 B) 15 C) 16 D) 20

. Cevresinin uzunlugu 6,5 metre olan dikdértgen seklindeki
bir tablonun uzun kenar uzunlugu 1,75 metredir.

1,75 m

Buna gore, bu tablonun uzun kenar uzunlugunun kisa
kenar uzunluguna orani kagtir?

A) C) % D) %
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Esra’nin elinde 120 tane kirmizi top, 150 tane de mavi top
vardir. Esra 20 tane kirmizi topu Ali'ye, A tane mavi topu
da Taner’e vermistir.

Esra’nin baglangictaki kirmizi top sayisinin mavi top sa-
yisina orani ile son durumdaki mavi top sayisinin kirmizi
top sayisina orani egittir.

Buna goére, A kagtir?

A) 50 B) 60 C)70 D) 80




